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Referat fra bestyrelsesmøde – 14. maj 2025 

Deltagere: 
Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Jesper Haagen (JH), Anders Damkær (AD), Jens 
Brinkmann (JB), John Pedersen (JP), Jimmi Mathiasen (JM), Anders Madsen (AM), Kim Fisker 
(KF) 
Afbud: Ingen 
Referent: Jesper Haagen (JH) 

 

1. Godkendelse af referat fra forrige møde 

Referatet fra seneste møde blev fremlagt og godkendt uden bemærkninger. Det blev konstateret, at 
referatet dækkede mødet korrekt og fyldestgørende. 

 

2. Orientering fra bestyrelsen 

2.1 Trænerstatus (v/ JH) 

Der er besluttet at tilbyde 4-ugers træningsforløb som led i en udvidelse af klubbens tilbud med 
fokus på bredden. Samtidig øges antallet af Turbo-hold, da disse fungerer som et effektivt 
rekrutteringsværktøj. 

2.3 Banestatus (v/ BL & JH) 

• Midlertidige spilleforbudszoner er etableret på hul 1 og 4 grundet reparationer – vi afventer 
nu vækst. 

• Teeskilte og information i GLFR-appen er nu opdateret. 
• Nye baneskilte er modtaget og opsættes løbende. 
• Infrastrukturkortlægning er igangsat med fokus på dræning og håndtering af overfladevand 

(ansvarlig: BL). 
• Fairwayklipningen er tilpasset for at starte tættere på teestederne og forbedre spiloplevelsen. 
• Udvalgte områder bevares i naturlig vækst for at styrke biodiversiteten. 

2.4 Bygnings- og vedligeholdelsesudvalg (v/ AD) 

Renovering af første sals terrasse og bygningens gavl er igangsat. 

• Der planlægges malerarbejde og opgradering ved greenkeepergården. Frivillige til malerlaug 
søges – henvendelse til sekretariatet. 

• Ubenyttede maskiner ønskes solgt –  

2.5 Elbil-ladestandere (v/ JH) 
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En potentiel leverandør er meget positiv i muligheden for opsætning af lade standere. Bestyrelsen 
afventer svar fra Skov & Naturstyrelsen før en beslutning vedtagtes. 

2.6 Økonomisk status (v/ JS) 

Per 1 Marts 2025 ligger indtægterne under budget, primært grundet færre medlemmer end forventet. 
Der igangsættes rekrutteringsinitiativer og tæt opfølgning på medlemsudviklingen. 

2.7 Børn og unge (v/ JH) 

Afdelingen har præsenteret nyt klubtøj med logo med en lille egen betaling- Rester er sponseret af a 
Vestjysk Bank, Østergaard Biler & Revision Plus. Der er også behov for flere frivillige til at 
støtte juniorarbejdet. 

2.8 Strategiplan 2025–2027 

Der er lavet følgende overskrifter i vores strategiplan. Hvert udvalg arbejder nu videre med 
missionen 

 

Golfbane & Træningsfaciliteter 

Grøn omstilling er fundamentet for vores arbejde med banen og træningsfaciliteterne. Vi stræber 
efter, at anlægget året rundt fremstår indbydende og klar til brug – i naturlig balance med 
årstidernes rytme. Gennem bæredygtig drift integrerer vi spilbarhed og biodiversitet som 
nøgleelementer i klubbens langsigtede grønne vision. 

Klubhus & Fællesområder 

Et klubhus, og fællesområder der inviterer til fællesskab og hvor det er dejligt at være  

Træner & Undervisning 

Skabe et godt og spændende træningsmiljø så alle har lyst til at forbedre deres golfspil uanset alder 
og hcp. 

Medlemsfastholdese & rekruttering, herunder nybegynder 
 
Flere medlemmer – fra nybegynder til elite 
Vi vil øge fokus på at tiltrække nye medlemmer ved at styrke interessen for golfspillet i hele dets 
bredde. Gennem målrettede initiativer skaber vi et inkluderende og inspirerende miljø, hvor både 
nybegyndere, motionister og elitespillere kan udvikle sig og trives. Golf skal være tilgængeligt for 
alle – uanset erfaring og ambitionsniveau. 
 
Børn & Junior 
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GGK ønsker at opbygge en stærk og attraktiv børne- og ungdomsafdeling, der gavner både klubben 
og den enkelte spiller. Vi vil skabe et inspirerende miljø, hvor unge golfspillere kan udfolde deres 
fulde potentiale – uanset niveau. Her dyrkes både spilleglæde, personlig udvikling og fællesskab, så 
det at være en del af GGK bliver noget særligt for næste generation af golfspillere. 
 

Elite 

Vi vil i Gyttegård Golf Klub udvikler ambitiøse golfspillere til deres fulde potentiale i et 
professionelt, støttende og inspirerende miljø. Gennem målrettet træning godt fællesskab ønsker vi 
at skabe sportslige resultater, personlig udvikling og stolthed. Vi vil være den førende eliteklub i en 
radius af 35 km 

Klubliv = klubånd 

GGK vil styrke klublivet og fællesskabet på tværs af alle niveauer og aktiviteter. Vi lægger vægt på 
en stærk klubånd, hvor alle medlemmer – nye som erfarne – oplever samhørighed, socialt samvær 
og engagement, både på banen og i livet omkring klubhuset. Her skal man føle sig som en del af 
noget større. 
 
Greenfee 
 
Tiltrække flere gæstespillere. 
Ved at skabe den rette stemning i og omkring klubhuset – kombineret med en velholdt og 
indbydende bane – ønsker vi at gøre GGK til et attraktivt valg for greenfeespillere. En positiv 
oplevelse før, under og efter runden skal få gæster til at vælge os til – igen og igen. 

Sponsorer & Company Club 

Company Club – attraktivt for erhvervslivet 
GGK skal være en attraktiv klub for sponsorer gennem stærke partnerskaber og målrettet 
sponsorpleje. Vores Company Club skaber værdi for både klub og virksomheder gennem synlighed, 
netværk og fællesskab. Vi ønsker at tilbyde mere end eksponering – vi skaber relationer, der varer. 
 
Klubber I Klubben 
 
Tirsdagsklubben, Lady Section, Mens Section og Onsdagsmatchen 
Disse faste aktiviteter er vigtige for fællesskabet i GGK. De skaber liv i klubben, styrker relationer 
og giver medlemmerne noget at mødes om – både for hyggen og spillets skyld. De gør GGK til en 
levende og inkluderende klub. 
 
Cafe 
 
Sæt caféen på menukortet 
Caféen er en vigtig del af GGK’s liv og atmosfære. Den danner rammen om de gode stunder og 
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hyggelige minder – for både golfspillere og gæster udefra. Vi vil styrke caféens rolle som et 
naturligt samlingspunkt, hvor alle føler sig velkomne. 

 

3. Kommende møder 

Næste møde: tirsdag den 17. juni 2025 

 

Mødet afsluttet: Ca. kl. 21.00 
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